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A tanév személyi ellátottságáról összegezve a következőket tudjuk 
elmondani:
- Az óvodákban általában javult a személyi ellátottság, ennek el
lenére a, helyzet Berhidán (7 üres állást hirdettek és szakképzett 
óvónő egy sem jelentkezett) a legrosszabb. Gondot okoz a nyitva- 
tartáshoz igazodó, de legalább a két fős óvónői létszám (státusz) 
hiánya, igy a hosszú nyitvatartás óvónői követelményéhez nem tud
nak maradéktalanul igazodni.

- A ta.nitói álláshelyek döntő többségén szakképzettek dolgoznak,il
letve tanulmányaikat megkezdett képesítés nélküliek. (A régi al
kalmazású képesités nélküliek közül 6-nak nem sikerült a felvételi 
vizsgája).

- Jasrult az általános iskola, felső tagozatán a személyi ellátott
ság. Felére csökkent a, képesités nélküli nevelők száma.

- Sajnos a Gimnázium - a túlórák átszámitásáva.1 együtt - 9 üres 
állással kezdte meg a tanévet.

Gondjainkon enyhítenek a nyugdijatok és a.z óraadók.
Az 1987/88-as tanévtől a. Városi Tanács évente 3 fő számára bizto
sit társadalmi ösztöndijat. Jelenleg mindhárom keretet betöltöttük.
Tárgyi feltételek:
Városunkban a. Zeneiskola, kezdhette meg uj helyen a tanévet. Az ál
talános iskolákban tanterembővités nem volt. Az l.sz. álta.lános 
isklla, 2 külső szükségtantermét tudtuk kiváltani, önerőből kiala.- 
kitott 2 napközis termet. Továbbra is problémát jelont a tantermek 
hiánya (6.sz., 2.sz.).
A városkörnyéken Öskün történt nagy változás, Uj 12 tantermes is
kolát vehettek birtokba a. tanulók. Hajmáskéren megkezdték az iskola 
bővítését. Berhidán átadták az uj óvodát, Ősiben az óvoda, alapozási 
munkálatainál tartanak.
A művelődési valamint ifjúsági és sportfeladatokat ellátó szerveze
tünk számára olyan feladatok kerültek a napi életből fakadóan elő
térbe, mint az ifjúság életmódjának megváltoztatása..
- Az öntevékeny, önszervező diákcsoportok, közösségek, társulások, 
egyesületek kialakítását, működését kell saorga.lma.znunk, ennek 
ipegfelelően kezdtük meg az iskoláinknál a, szervező munkát, így1 
a.la.kultak meg a diáksportkörök a Bán Aladár Általános Iskolában, 
Xeremartónban, Öskün, Berhidán, Thuri György Gimnáziumban és az 
Erősáramuberendezés-szerelő Szakközépiskolában. Jelenleg szer
vezés alatt van a 6.sz, és a, 2,sz. Általános Iskolában.
Az elmúlt év folyamán alakult meg a Városi DSE. Célja és feladata 
összefogni a. DSK szakcsoportjainak a legjobbjait és pregramot,ver
senyeket rendezni, illetve éves versenynaptár szerint biztosítani , 
a mozgást a. fiataljainknak, A DSE a Sportcsarnokban különböző tan
folyamokat szervez az óvodás koruaktól a felnőttekig, A város két 
nagy iskolájánál - l.sz. és a. 3.sz. iskolánál - is meg kell oldani 
mindazokat a gondokat, amelyek jelenleg akadályozzák a DSK létre-r 
hozását - testnevelő tanárok hiánya.



- Az eltelt év azt bizonyítja., hogy a fiatalok szivosen vesznek részt 
a. közös sportmunkában. Az elkövetkezendő időszakban még több kötet
len mozgás lehetőséget kell biztositanunk a fiataljainknak, külön
böző sportágakból /télen szánkózás, síelés, korcsolyázás/,

- A sp«rtcgycsüloteink a nehéz gazdasági helyzetben ugyan úgy tudnak 
működni, mint az elmúlt években - a.z anyagi források biztosítják a 
sportolást - ez eredményezte, hogy szakosztályokat egyik egyesület
nél sem kellett megszüntetni.

Nagy gondot jelent az egyesületeinknél a sportvezetői utánpótlás, 
sok szakosztálynál nincsenek vezetőségi minden sportot szerető 
társadalmi munkások és igy a. jelenlegi edzői karnak kell a minden
napi munkáltat elvégezni.

- Örvendetes, hogy a. jó pár éve épülő teniszpálya, a befejezéséhez 
közeledik és a. rendeltetésének megfelelően fog a. lakosság rendel
kezésére állni.

Városi Tanács VE.. Igazgatási 0sztálya.

Az 1988. évi III. negyedévi tanácstagi tájékoztató Összeállításához
a VTVB. Igazgatási Osztályt illetően az alábbi tájékoztatást adom:

- Az MTVB. Igazgatási Osztály által biztosított gyámügyi állást a. 
pályázat kiírása, után, 1BR8, szeptember 1-vel betöltöttük. Az uj 
gyámügyi főelőadó Ilollembrandt Porencné, aki tanácsakadémiai vég
zettséggel és hosszabb gyámügyes gyakorlattal rendelkezik.

- Az osztály tovább folytatja, a. jogerős bírói végzés alapján vég
rehajtható rosszhiszemű jogcimnélküli lakók kiköltöztetését. 
Szeptember végén két esetben kerül erre sor.

- A Városi Tanács VB. Igazgatási Bizottsága 1988. augusztus 24.-én 
ülést tartott. A Bizottság elsőként a Végrehajtó Bizottság elé 
kerülő szabálysértési ügyintézésről szóló beszámolót tárgyalta 
meg. A testület az előterjesztést főmérnök életszerűnek Ítélte 
meg. Ezt követően tájékoztatást kapott a. Bizottság a Családi Iro
da tevékenységéről. A tájékozta,tás ka.pcsán a Bizottság indokoltnak 
és a lehetőségekhez képest kiemelten kezelendőnek tartja, a háza.s- 
ságkotő terem és a. Családi Iroda, megfelelő körülmények közé helye
zését.

- A Lakás elosztási Társa.dalmi Bizottság augusztus-szeptember hónap
ban két alkalomma,1 ült össze. A Bizottság több, a szociális kö
rülmények miatt indokolt la.kásigénylési kérelmet vizsgált meg, s 
tett javaslatot a Végrehajtó Bizottság felé a lakáskiutalási név
jegyzék kiegészítésre.
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Jogsza.bály ismertetés

4/1988. (V.26.) Ip,H. rendelet a bányászati hűségjutalomról szól, 
mely rendelet a kihirdetés napjától 1988. május 26.-tól hatályos 
és hatálytalanitja a. 24/1975« (NIM.É.23) NIM.sz. uta.sitást, to
vábbá az azt módositó és kiegészítő 22/1976. (NIM.iJ.l6) NII.I 13/ 
1977. (NIM.É.19.) NIIJ, 8/1979. (NIH.É.18) NIK, 13/198o. (MIK.t.18) 
NIM, a. 113/1981. (VII.28.) Ip.Fi. utasitást, valamint a szénliidrogén 
bányászok hűségjutalmáról szóló 112/1981.(VII.2 8.) Ip.M. utasitást. 
(Magyar Közlöny 1988.évi 22.szám).
A rendelet l.sz. melléklete megha.tározza a csoportokba és szaka
szokba sorolást, mig a. 2 sz. melléklet tartalmazza a hűségjutalom 
összegének számítását %-os arányban, a hűségjutalomra, jogosultak 
csoportja, szerint. A csoportositás a, végzett munkához kapcsolódik 
és A-tól E-ig terjedve 5 csoport. A rendelet 3.sz. melléklete uta
sitást ad a hüségévek számításának szabályaira.
A Minisztertanács a 4o/1988.(V.31,) MT.rendelőte a magánszemélyek 
jövedeiomadójáról szóló 1987.évi VI.törvény egyes rendelkezéseinek 
végrehajtására, kiadott 38/1987 . (X. 12.) MT, rendeletet módosítja. 
(Ma.gyar Közlöny 1988.évi 23.szám.)
A korábbi rendelet 7 5. egészíti ki a (3) bekezdéssel, amely a tu
dományos és műszaki szakértői tevékenységről szól. A rendelet 2 
a korábbi "Rí? ü-a helyébe lépteti a 9 5 új megfogalmazását a mező- 
gazdasági kistermelés minősítéséről úgy a haszonállat tenyésztés 
és ezekből előállítható termékek, mint a növény és gyümölcstermesz
tés és ezekből előállítható termékek forgalmazását. A rendelet 
1 9 8 8. január 1-től visszamenőleges hatállyal a.lkalma.zandó, bár a 
kihirdetés 1988. május 31.-én lépett hatályba, /Magyar Közlöny 
1988.évi 23 szám./

A Minisztertanács 41/1988./V.31./ MT, rendolete az egyes lakás 
beruházások állami támogatására vonatkozik és kapcsolatos a. Mi
nisztertanácsnak az állami pénzügyekről szóló 1979*évi II.törvény 
8 r;. /I/ bekezdése szerinti felhatalmazáshoz. A rendelet szerint 
az a lakásépítő, va.gy építtető jogi személy, aki nem értékesítés 
céljából épít, vagy építtet és nem jogosult az 1987.évi V.törvény
1 1  5 .-a alapján általános forgalmi adó levonására, és visszatérí
tésére, vagy lemond a forgalmi a.dó visszaigénylési jogáról, a 
lakásépítést terhelő általános forgalmi adónak megfelelő Összegű 
álla,mi támogatásra tarthat igényt; A támogatás igénylésénél fi
gyelembe lehet vonni a lakásépítéssel kapcsolatos közműfejlesz
tések költségeit is.
A rendelet kihirdetése 1988, május 31. napján lép hatályba, de 
alkalmazandó az 1 9 8 7. december 3 1 . na.pját követően kiállított ál
talános forgalmi adót tartalmazó számlák kifizetése esetében is. 
(Magyar Közlöny 1988.évi 23.szám).
A pénzügyminiszter 19/1988. (V.31,) IM.rendelete, mely a szesz 
adóztatásáról és jövedéki ellenőrzésről szól, módosítja a 3 5/1 9 8o. 
(XI.5.) PM.rendeletet. A módosítás szerint minden értékesített 
szesz után adózni az általános forgalmi adóról szóló jogszabály
ban és a fogyasztási adóról szóló jogszabályban foglaltak szerint 
kell. Rendelkezés szerint a kapcsolatos és megállapított bírságot 
a kiszabó határozat jogerőre emelkedése után 8 napon belül lehet 
pótlék nélkül befizetni. Egyébként a. külön nem szabályozott esete
ken kívül adózni a.z adóiga.zgatási eljárás általános szabályait 
kell alkalma,zni.

A Minisztertanács 49/1988. (VI.28.) MT rendelete az Országgyülés 
felha.ta,lmazása alapján rendelkezett a Romániával kapcsolatos ese
mények következtében a. ^Letelepedési Ala.p:? létesítéséről. I.z ala
pot a Belügyminisztérium kezeli, mely ala.p forrása az álla.ud. költ
ségvetésből évente nyújtott támoga.tás és melynek összege 1 9 8 8-ban 
300 millió forint. Az Alaphoz úgy jogi - mint magánszemélyek hoz
zájárulhatnak befizetéseikkel, A rendelet meghatározza, az Alap fel-
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használásának feltételeit, melyből tárnoka,tás a feltételeknek megfe
lelő külföldiek kaphatnak. A támogatásból utólagosan negyedévenként 
az ellátást nyújtó költségvetési szervek a megyei tanácsok és köz
ponti szervek e célra, forditott költségeit megtérítik, (Magyar Köz
löny 1 9 8 8. évi 28.szám)«

A Minisztertanács 55/1988. (VII.12.) MT♦rendelete a tanácsi szervek 
ügyfélfogadásáról és munkarendjéről, A rendelet szerint a, tanácsi 
szerv a. szerdai, vagy a. ta.nács által meghatározott más napon teljes 
munkaidőben, továbbá a hétnek legalább egy napján az általános mun
karenden kivül ügyfélfogadást tart, kivéve a községi tanácsot.
Az ügyfélfogadás rendjének kialakítását a. lakosság igényeihez kell 
igazítani. Az ügyfélfogadáshoz igazodóa.n a szakszervezettel egyet
értésben el lehet térni az általános munkarendtől, a beosztás vo
natkozásában a tanácsi szerv dolgozójának a munkáltató, önmagának, 
a. többi tanácsi tisztségviselőnek és a szakigazga.tási szerv veze
tőjének munkaidőbeosztását a tanács elnöke állapitja. meg.
Egyenlőtlen, osztott, vagy rugalma.s munkaidő is megállapítható.
A rendelet kihirdetése napján 1988. julius 12.-én lépett hatályba. 
Egyidejűleg hatályát vesztette a, 3/1986. (XII.3o.) MT.TII. továbbá 
a lo45/1983. (X.27.) MT. az álla.miga.zga.tás területén is 4o órás 
munkahétre való áttérésről szóló határozat 2/b. pontja. /Magyar 
Közlöny 1988.évi 31.szám./

Az Épitésügyi és városfejlesztési miniszter és a szociális- és 
c_gészségűgyi miniszter 4/1988. (VII.22 . ) EVM-SZEM. együttes rendé- 
Ledével módosította a köztisztasággal és a települési szilárd hul
ladékkal összefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (11.21.) ÉVM- 
EüM együttes rendelettel, mely szerint hatályon kivül helyezte an
nak 6 0-nak (3 ) bekezdését, mely szerint községekben tanácsrende
lettel a ta.nácsi közutak belterületi szakaszai mentén lévő ingat
lanok tulajdonosaira, volt hárítható - a terek, sétányok, zöldterü
letek, nyílt piacok és vásárterek melletti kozdti szakaszok kivé
telével - a. közút tengelyéig (középvonaláig) terjedő rész tisztán
tartásának a. kötelezettsége.
A módositás a kihirdetés napjától 1988, julius 22-től hatályos.
(Magyar Közlöny 1988,évi 34.szám).

Av knyezej^védolmj^ é vizgazdálkodási miniszter 4-/1988, .(.Vili.5».)
KVM. rendélete a. környezetvédelem, és a vízgazdálkodás területi 
államigazgatási szerveiről szabályozta. - a környezetvédelmi és viz- 
ga.zdálkodási miniszter központi a.lárendeltségében működő és közvet
len irányítása, alá tartozó - környezetvédelmi és vízügyi igazgató
ságok /továbbiakban: igazgatóság/ feladatát.
Az igazgatóságok - jogszabályban meghatározott feladat körben - a 
környezetvédelem, a vízgazdálkodás és a vizügyi igazgatás terüle
ti szalciga.zgatási szerve. Jogi személy, önálló költségvetési szerv.
Az igazgatóság, mint környezetvédelmi,természetvédelmi és vizügyi 
hatóság c. miniszteri rendeletben meghatározott tevékenységi körök
ben első fokú hatóságként jár el, egyebekben - a miniszter részére 
biztosított jogkörben - a vízgazdálkodási társulatok, a társulatok 
együttműködései és a. területi választmányok állami felügyeletét is. 
Együttműködik a fővárosi, a megyei és helyi tanácsi szervekkel, a. 
miniszter utasítására - az alaptevékenységén túl - lefolytatja a 
kijelölt szerveknél és térségekben a komplex környezetvédelmi elle
nőrzéseket, valamint a vízgazdálkodási gazdasági ágazati ellenőrzéseket. 
Az új rendelet szerint a volt Országos Környezet és Természetvédel
mi Hivatal felügyelősége esetében ezentúl a létrehozott igazgatósá
got kell érteni.
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A rendelet 1988, julius 1-től alkalmazandó, de a kihirdetés 1988, 
augusztus 5. napjától hatályos. Egyidejűleg számos és környezet- 
védelemhez kapcsolódó 1959.évtől 1984-ig kiadott rendelet és uta
sítás hatályát veszti. (Magyar Közlöny 1988.évi 36.szám.)

Â  kore sked e Imi mini s z tér 18/19.88. (VIII. 24».). KeM rendele te , a ke
reskedelmi és piacfelügyelőségek működési rendjét újra szabályoz
ta fokozottan előtérbe helyezve a vásárlók érdekvédelmének szük
ségességét a megváltozott kereskedelmi viszonyok következtében.
A rendelet részletesen tartalma.zza a. gyakorlatban követendő eljá
rást, akár a vásárlók által vásárolt, akár próbavásárlásként az 
ellenőr által történt áruvásárlás esetében.
A rendelet a kihirdetés 1988. augusztus 24. napján lépett hatály
ba s egyidejűleg az Állami Kereskedelmi Felügyelőség eljárásáról 
szóló 11/1968. (X.lo.) BkM, rendelet, valamint az azt módositó 
16/1969. (XII.ll.) BkM, rendelet hatályát veszti. (Magyar Közlöny 
1 9 8 8.évi 3 9 . szám).

Várpalota., 1988. szeptember 2o.

( Csővári János ) 
tanácselnök


